



জলসিড়ি ক্যান্টনমেন্ট স্কুল ও কলেজ

রূপগঞ্জ, নারায়ণগঞ্জ

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বাংলাদেশ সেনাবাহিনী কর্তৃক পরিচালিত জলসিড়ি ক্যান্টনমেন্ট স্কুল ও কলেজে নিম্নবর্ণিত শূন্য পদসমূহে নিয়োগের জন্য প্রার্থী নির্বাচনের নিমিত্তে পদের সামনে উল্লিখিত যোগ্যতাসম্পন্ন বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট থেকে সরাসরি/ডাকযোগে পদ্ধতিতে আবেদনপত্র আহ্বান করা হচ্ছে।

ক্রমিক	পদবি	পদ সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা	জাতীয় বেতন স্কেল ২০১৫ অনুযায়ী
১।	প্রভাষক (রসায়ন)	০১	যে-কোনো স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতকোত্তর/সমমান ডিগ্রি। সকল পরীক্ষায় ২য় বিভাগ/সমমানের জিপিএ (শিক্ষাজীবনের কোনো স্তরে ৩য় বিভাগ/সমমানের জিপিএ গ্রহণযোগ্য নয়)। কোনো স্বীকৃত প্রতিষ্ঠানে প্রভাষক/সিনিয়র শিক্ষক হিসেবে কমপক্ষে ০৫ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বয়স অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর তবে অভিজ্ঞদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য ও অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে। (প্রতিষ্ঠানের প্রয়োজনে স্কুল শাখায় ক্রাস নিতে হবে।)	০৯তম গ্রেড ২২০০০- ৫৩০৬০/-
২।	জুনিয়র শিক্ষক (ইসলাম ও নৈতিক শিক্ষা)	০১	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে স্নাতক/ফাজিল/সমমান, স্নাতকোত্তর/কামিল/সমমান ডিগ্রি। বয়স অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর (শিক্ষা জীবনের কোন স্তরে তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি/জিপিএ গ্রহণযোগ্য হবে না)। যে-কোনো স্বীকৃত প্রতিষ্ঠানে শিক্ষকতায় কমপক্ষে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অভিজ্ঞদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।	১৩তম গ্রেড ১১০০০- ২৬৫৯০/-
৩।	জুনিয়র শিক্ষক (হিন্দুধর্ম ও নৈতিক শিক্ষা)	০১	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে হিন্দু ধর্মের উপাধি ডিগ্রিসহ স্নাতক/সংস্কৃত বিষয় সহ স্নাতক/সমমান ডিগ্রি, স্নাতকোত্তর/সমমান ডিগ্রি। বয়স অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর (শিক্ষা জীবনের কোনো স্তরে তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি/জিপিএ গ্রহণযোগ্য হবে না)। যে-কোনো স্বীকৃত প্রতিষ্ঠানে শিক্ষকতায় কমপক্ষে ০৩ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। অভিজ্ঞদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।	১৩তম গ্রেড ১১০০০- ২৬৫৯০/-
৪।	জুনিয়র শিক্ষক	০৪	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে যে- কোনো বিষয়ে স্নাতক/সমমান, স্নাতকোত্তর/সমমান ডিগ্রি। বয়স অনূর্ধ্ব ৩৫ বছর (শিক্ষা জীবনের কোনো স্তরে তৃতীয় বিভাগ/শ্রেণি/জিপিএ গ্রহণযোগ্য হবে না)। যে-কোনো স্বীকৃত প্রতিষ্ঠানে শিক্ষকতায় কমপক্ষে ০৪ বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। ইংরেজি ভাষায় পড়ানোর দক্ষতা বা বিশেষ কোনো বিষয়ে পারদর্শী প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেওয়া হবে। অভিজ্ঞদের ক্ষেত্রে বয়স শিথিলযোগ্য।	১৩তম গ্রেড ১১০০০- ২৬৫৯০/-

আবেদনের নিয়মাবলি

২। **আবেদনের তারিখ ও সময়সীমা:** আগামী ৩০ এপ্রিল, ২০২৪ তারিখ বিকাল ০৫:০০ ঘটিকা পর্যন্ত।

৩। **আবেদনের নিয়মাবলি:** প্রার্থীকে সম্প্রতি তোলা পাসপোর্ট সাইজের ০৪ কপি রঙিন ছবি, পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত (মোবাইল নম্বরসহ), সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ, অভিজ্ঞতার সনদ, জাতীয় পরিচয়পত্র এবং নিজ ইউনিয়ন/পৌরসভা চেয়ারম্যান কর্তৃক প্রদত্ত নাগরিকত্ব সনদের অনুলিপি ও ফি জমা রশিদসহ আবেদন করতে হবে। আবেদনপত্র অবশ্যই ক্রমিক-২-এ উল্লিখিত তারিখ ও সময়ের মধ্যে স্বহস্তে/ডাকযোগে অধ্যক্ষ, জলসিড়ি ক্যান্টনমেন্ট স্কুল ও কলেজ, রূপগঞ্জ, নারায়ণগঞ্জ বরাবর পৌঁছাতে হবে। খামের উপর অবশ্যই পদের নাম লিখতে হবে। ই-মেইল/কুরিয়ারের মাধ্যমে প্রেরিত কোনো আবেদন গ্রহণযোগ্য হবে না। আবেদনপত্রের ক্ষেত্রে ফি-সমূহ ট্রাস্ট ব্যাংক হিসাব নং ৪০০২-০২১০০০০৯৭০ বরাবরে জমা প্রদান করে জমাকৃত প্রিন সংযুক্ত করতে হবে অথবা ব্যাংক ড্রাফট সংযুক্ত আকারে প্রেরণ করা যাবে (ক্রমিক- ৪ এ ফি সম্পর্কিত তথ্য দেওয়া আছে)। কোনো পরীক্ষার্থী চাকুরিরত থাকলে যথাযথ কর্তৃপক্ষের অনুমতিপত্র প্রদান করতে হবে।

৪। **ফি সমূহ:** ছকে বর্ণিত ১ হতে ৪ নং পদের জন্য ৮০০ টাকা প্রযোজ্য হবে।

৫। **পরীক্ষার সময়সূচি:** আবেদনকারীদের লিখিত পরীক্ষার তারিখ ও সময়সূচি এসএমএস/ফেসবুক পেজ-এর মাধ্যমে জানিয়ে দেওয়া হবে। পরীক্ষার ০১ দিন পূর্বে আবেদনকারীকে এসএমএস-এর মাধ্যমে ইনভেজ্ঞ নম্বর প্রেরণ করা হবে।

৬। **অন্যান্য পরীক্ষা:** লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণ প্রার্থীদের শ্রেণিকক্ষে পাঠদানদক্ষতা যাচাই (Class Demonstration) এবং মৌখিক (Viva-Voce) পরীক্ষার তারিখ, সময় ও স্থান আবেদনকারীকে যথাসময়ে এসএমএস-এর মাধ্যমে জানিয়ে দেওয়া হবে। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষার সময় প্রার্থীদের সকল শিক্ষাগত যোগ্যতার সনদ, অভিজ্ঞতা সনদ ও অন্যান্য সনদের মূলকপি সঙ্গে আনতে হবে। মূলসনদ প্রদর্শনে ব্যর্থ হলে আবেদন বাতিল বলে গণ্য হবে।

৭। **বি.দ্র:** প্রার্থীদেরকে উল্লিখিত পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোনো প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না। কোনো কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যে-কোনো আবেদন বাতিল কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন। নিয়োগ সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তি/স্বাক্ষরসমূহ প্রতিষ্ঠানের অফিসিয়াল ফেসবুক পেজে প্রকাশ করা হবে।

যোগাযোগ: মোবাইল: ০১৭৬৯-০৫৭৬৬০, ই-মেইল: jscpsc2021@gmail.com.

Facebook: <https://www.facebook.com/JolshiriSchool>

অধ্যক্ষ
জলসিড়ি ক্যান্টনমেন্ট স্কুল ও কলেজ